

3月13日下午2点半左右，一辆709公交车行驶到宁溧路小里站附近时，忽然停在路中间。乘客们一脸疑惑，以为发生了碰撞，但等了一会儿，车辆仍旧停在原地，司机也没有声响。有人凑到驾驶位旁，发现司机晕倒在方向盘上，他的脚踩着刹车，手也放在手刹上。他在失去意识前停下车，保护了一车的乘客。

通讯员 谈晶文 现代快报记者 王益

公交司机突发心梗，昏迷前踩下刹车 醒来第一句话是问乘客有没有受伤



刹车瞬间 监控截图由车队提供



居巧林在医院 家人供图

司机紧急踩下刹车，拉起手刹

现代快报记者了解到，这位公交车司机名叫居巧林，是东山公交集团709路的一位老员工。上周日下午2点半左右，居师傅驾车从江宁铜山开往安德门方向，半路突发心梗。晕倒前，他紧急停下了车。监控视频显示，当时车上载满乘客。忽然间，正在行驶的公交车停了下来，许多乘客因为惯性向前冲了一下。

乘务员李有凤回忆，当时她在车尾，车上有50多名乘客。停车前，公交车没有变道或者靠边。车突然停住，她以为是居师傅紧急避让其他车辆，或是发生了碰撞，但是等了一会儿，车还停在原地。这时，车头有乘客喊，“驾驶员晕倒了”。她拨开人群挤到驾驶位旁，发现居师傅趴在方向盘上，脚还踩在刹车上，手刹也拉起来了。

热心乘客喂司机吃下速效救心药

李有凤推了推居巧林，发现他没有反应，像是失去了意识。“发车前还好的，怎么会忽然晕倒？”她连忙拨打120求助。在等待救援的过程中，她打开车门疏散了乘客，并和热心乘客一起将居巧林抬下车，平放在地上。这

时，居巧林开始颤抖，口吐白沫。
“一位热心乘客拿出速效救心药，说居师傅可能是突发心脑血管疾病。”随后，两人掰开居巧林的嘴，喂了三管药。药喂下去之后，居巧林哼了一声，李有国稍微放心了一点。

醒来第一句话是问乘客有没有受伤

120救护车将居巧林送到位于江宁的同仁医院。下午4点左右，居巧林经过抢救短暂苏醒，4点半被转往重症监护室。李有凤说，居巧林醒来后的第一句话就是问：“车上乘客怎么样？有没有人受伤？”

昨下午，现代快报记者一同在仁和医院的重症监护室见到了居巧林。他说，自己身体不错，每年体检都好好的，平时很少去医院。“13日下午2点钟从铜山发车，过了禄口，我觉得稍微有些不舒服，以为是早上穿少了着凉了。又往前开了一阵子，快到秣陵时，忽然就觉得不对了。斗昏昏

 寻找伸出援手的热心乘客

王医生告诉记者，居师傅能脱离生命危险，和热心乘客的援助也分不开，速效救心药给治疗争取了时间。师傅喂药的是位40岁左右的女士。居师傅的家人希望现代快报记者能帮忙找到这位好心人，向她说声谢谢。

遗憾的是，这位热心乘客并没有留下姓名。根据李有风的回忆，经居

师傅喂药的是位40岁左右的女士。居
师傅的家人希望现代快报记者能帮
忙找到这位好心人，向她说声谢谢。
如果您就是我们要找的人，或者
有相关线索，请联系快报热线96060。

The advertisement features a central Haier washing machine with its door open, revealing the drum. The background is a dark blue with glowing blue geometric shapes. At the top left is the Haier logo, and at the top right is a cartoon character with the slogan '好家电 远没你' (Good home appliance, you haven't seen it yet). The main text reads '海尔紫水晶滚筒洗衣机' (Haier Purple Crystal Drum Washing Machine), '至薄上市' (Ultra-thin launch), and '大筒径 衣物自然舒展' (Large drum diameter, natural garment extension). A QR code is located in the bottom left corner. The bottom right contains promotional text: '极简生活智慧 智能的奢享生活' (Minimalist life, intelligent luxury life).